

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國

分類 田徑 來源 民生報 日期 780730 版面 二版

《戰論邊場》

迎擊日、韓勝算六成

分析日韓攻守狀況 我教練胸有成竹

記者文彥江

• 看了日韓相爭，中華隊教練伍進明篤定的表示，對日勝算在六成以上，對韓勝算也有六成。

伍進明分析日本落敗主因是日本隊投手日高龍配球不佳，變化球威力不足讓韓國打擊手得以發揮。

另外日本隊教練調度比較呆板，多次無人出局佔一壘時為了搶分，應該犧牲觸擊保送隊友進佔二壘，但教練卻沒有作這樣指揮，以致失去幾次搶分機會。

日韓之戰雙方為求取勝利，都派出第一號投手，伍進明今天觀察了日本隊兩位左手投手①岩月務、④日高龍後表示，兩位投手

球速都不快，變化球較少，而中華隊本身就有許閔嵐、黃飲智兩位左手投手，所以對付日本左投手應不是太大問題。

韓國今天的投手任廷根球速較日本投手稍快，變化球曲度也大，但控球不穩，壞球居多，伍教練表示，只要中華隊小選手能謹慎選球，對付任廷根也不是問題。

在防守上，由於中華隊出戰日、韓中間隔了一場香港，王牌主力許閔嵐及李健志都可以用來對付日、韓打者，許閔嵐的球速比日、韓投手快了許多，只要他能穩定控球，中華隊防守上將輕鬆

運縣南台全精徑田賽英

全國田徑好手 新營會師

角逐亞洲賽國手 今起較量高低

【本報記者劉善群新營訊】台南縣運暨全國田徑精英賽，今天上午在新營市新建體育場揭幕，來自全國各地田徑精英，將在三天比賽中爭取亞洲田徑賽國手選拔最後機會。

這次比賽受邀請的男女選手共有六十九位，皆由田協根據今年青年杯、中學運動會、大專運動會及台灣區田徑賽四場比賽，挑選表現傑出選手參加，其中有四十九位好手，上週已被田協選訓委員列為亞洲田徑賽準國手。

這項比賽除了是由田協舉辦的全國田徑賽國手選拔最後一場比賽，也是我國參加明年六月北平亞青田徑賽第一場資格賽，青年選手必定全力以赴，精彩可期。

下月即將赴西德杜易斯亞洲田徑賽準國手。

這項比賽除了是由田協

舉行

的各項預、決賽中，男

女百公尺、四百、鉛球、

男子三級跳遠、女子跳高、

男子五千、女子三千等項

賽。

昨天下午新營氣候偶有

陣雨，但大部分好手仍到

場地練

習，一般反應皆相當不錯。

由於田徑精英賽是與台南縣運合併舉行，為避免影響地方選手名次，受邀參賽的好手，大部分都被安排在預賽或複賽中表演賽。

今天下午一點卅分展開

的各項預、決賽中，男

女百公尺、四百、鉛球、

男子三級跳遠、女子跳高、

男子五千、女子三千等項

賽。

昨天下午新營氣候偶有

陣雨，但大部分好手仍到

場地練習，一般反應皆相當不錯。

【本報訊】大陸桌球好手滕毅申請來台參觀訪問，日前已獲教育部六人審查小組及三位桌球專家初、複審通過，確定可以來台，滕毅在台的外公孫玉璋喜獲佳音，將準備一個四、五萬元的大紅包，作為愛孫的見面禮。

現年七十八歲的孫玉璋，是以保證人身份，委請臺南市桌委會主委陳榮一提出滕毅來台申請案，他說屆時將到機場接機，並已騰出空房等滕毅來台，若不是囿於政府有關規定，他很希望滕毅長期在台居留。

孫玉璋自從數年前獲知愛孫是大陸頂尖桌球好手後，就一直注意他的消息，曾在桌球雜誌及小耳朵轉播中，看過滕毅打球身影，一旦滕毅來台，他要好好欣賞滕毅橫拍近抬快攻的真功夫。若

滕毅八月中能抵台，他計畫與外孫結伴回北平故鄉。

陳榮一目前正為滕毅的人境核准公文，奔波於國際文教處及管理局之間，因為滕毅已接獲瑞典桌球俱樂部聘書，定九月一日赴瑞，陳榮一希望近日內能拿到滕毅的人境核准公文，他將專程擔任信差，赴大陸與滕毅及大陸桌協敲定滕毅來台日期。

滕毅來台審核過關 外公孫玉璋喜獲佳音 備妥紅包等待愛孫

